6. Gyakorlat
Differencialszamitas

F1. (Fiiggvények derivaltja) Szamitsuk ki az alabbi fiiggvények derivaltjat!
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(a) f(z) =2 —52%+ 52+ 11 (f) (Hf) f(z) = ln‘”(x)
() F@) =T+ 5~ 5 (9) f(x) = ch(x)
() f(z)= e — cos(x) (h) f(z) = ‘jj;
(d) f(z) = (1+2°)tg() (i) (HF) f(z) = (z + 51)2sh(:rz)
(e) (Hf) f(x)=a?sin(x) () f(z) = ln25(x)
F2. (Erint6k)
(a) Legyen
f(x)ziz, r e R\ {~1}.

Szamitsuk ki f'(z)-et. Mennyi az zy = 1 pontban az érints iranytangense? Irjuk fel az
ro = 1 pontban az érintGegyenes egyenletét.
(b) Irjuk fel az f(x) = sin(z) fiiggvény grafikonjidhoz huzott érinté egyenes egyenletét az
ro = 7 pontban. Lesz-e a fliggvénynek vizszintes érintGje?
(c¢) (HFf) Irjuk fel az f(z) = (22+1) e fiiggvény ¢ = 0 pontjahoz tartozo érints egyenletét.
F3. (Lancszabaly) Az osszetett fiiggvény derivalasi szabalyat alkalmazva szamitsuk ki az alabbi
fliggvények derivaltjait.
(a) (32 + 4z + 1),
(b) (1+ ),
(c) (Hf) vVa?+1,
(d) (Hf) ¢,

(e) cos (e**3).



